
Програма «Горизонт 2020»
Можливості в рамках напрямку 

«Розповсюдження досконалості та поширення участі 
у програмі «Горизонт 2020»



Робоча програма за напрямком 
«Розповсюдження досконалості та поширення участі у 

програмі «Горизонт 2020» 
спрямована на залучення суспільства, інтеграцію 

гендерних та етичних вимірів, забезпечення доступу до 
результатів досліджень та заохочення формальної та 

неформальної наукової освіти



Країни – учасники, що мало представлені в дослідженнях та інноваціях та 
знаходяться на етапі розширення своєї участі у програмі «Горизонт 2020»

Країни ЄС: Болгарія, Хорватія, Кіпр, Чехія, Естонія, Угорщина, Латвія, Литва, 
Люксембург, Мальта, Польща, Португалія, Румунія, Словаччина та Словенія

Асоційовані країни: Албанія, Вірменія, Боснія і Герцеговина, Фарерські 
острови, Македонія, Грузія, Молдова, Чорногорія, Сербія, Туніс, Туреччина

та Україна



Заходи передбачені програмою:

Teaming – проекти передбачають інвестування в європейський потенціал
досліджень та інновацій через підтримку створення нових (або
модернізації існуючих) центрів досконалості в країних-учасниках за участі
міжнародних провідних установ.

Twinning – проекти спрямовані на розбудову величезного потенціалу
мереж для досягнення досконалості через знання, передачу та обмін
найкращими практиками між дослідницькими.



ERA Chair – передбачає участь видатних дослідників в роботі університетів
та інших дослідницьких організацій в тих країнах, які мають високий
потенціал для проведення досконалих досліджень, щоб допомогти їм
залучати, підтримувати і збільшувати якісні кадрові ресурси та
впроваджувати структурні зміни, необхідні для досягнення.

Зусилля щодо вдосконалення міжнародного досвіду та можливостей співпраці

інститутів шляхом стимулювання їх участі в транскордонних наукових мережах
завдяки програмам COST.



WIDESPREAD-2020: Twinning

Метою програми є покращення мережевих заходів між науково-дослідними установами
країн, що розвиваються, та міжнародними провідними організаціями в ЄС. Завдяки
пошукам передового досвіду, науково-дослідні установи мають можливість
співпрацювати.

Програма спрямована на значне підсилення визначеної галузі в межах університету чи
наукової установи країни, що розвиваються за рахунок зв’язку хоч б з двома
міжнародними провідними дослідницькими інститутціями з двох різних країн – членів ЄС
або асоційованих країн.
Задачі:
1. Підвищити науково-технічний потенціал установ з основною увагою на університети або
дослідницькі організації з країни, що розвиваються;
2. Допомогти покращити як дослідницький профіль організації з країни, що розвивається
так і резюме персоналу.



WIDESPREAD-2020: Twinning

Успішні Twinning пропозиції мають чітко виокремити наукову стратегію для покращення
та стимулювання наукової досконалості та інноваційної компетенції у визначеній галузі
дослідження поряд із науковою якістю партнерів, що залучені до проекту.

Така наукова стратегія має включати заходи із формування нових спільних дослідницьких
проектів в обраній галузі та описати, в який спосіб Twinning зможе піднести дослідження
на новий рівень за рахунок партнерства та розширення сфери діяльності.

Така стратегія має включати зрозумілу низку заходів, які мають бути підтримати:
короткотерміновий обмін персоналом, візити експертів, короткотермінові стажування
або он-лайн тренінги, семінари, відвідування конференцій, організація спільних літніх
шкіл, поширення інформації, просвітницька діяльність.



WIDESPREAD-2020: Twinning

Кошти надані в рамках цього гранту передбачені на:
- Інфраструктурні кошти;

- обладнання;
- матеріали.

Тривалість проекту – до 3 років
Фінансування – 0,8 МЛН Євро

Тип дії: Координація та підтримка



WIDESPREAD-2020: ERA Chairs

Проекти ERA Chair спрямовані на підтримку університетів або
дослідницьких організацій з метою залучення та підтримки
висококваліфікованих кадрових ресурсів під керівництвом видатних
дослідників та наукових керівників і паралельно здійснювати структурні
зміни для досягнення передового досвіду.

Організації зацікавлені у запрошенні фахівця ERA Chair мають подати
пропозицію, що базуватиметься на SWOT – аналізі – сильні та слабкі
сторони, можливості та загрози, що спрямовані на структурні зміни в
організації та переконувати, що мають всі необхідні умови для розвитку
досконалих досліджень.



WIDESPREAD-2020: ERA Chairs

Очікується, що отримувач гранту зможе перебувати на позиції 
протягом всього  терміну реалізації проекту. 

Фахівець має бути працевлаштований на повну ставку 
відповідно до національних законодавчих норм та регулювань 

організації.

Сума гранту – до 2,5 Млн Євро, передбачає інфраструктурні 
витрати.



Поточні конкурси



Funding and Tender Opportunities
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Дякую за увагу!

horizon2020.ncp(at)gmail.com

044 287 82 50

NCP European Research Council


